



## **Окончено расследование уголовного дела по факту нарушения правил охраны труда при производстве работ повышенной опасности**



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Пензы регионального Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению работника общества с ограниченной ответственностью «Горводоканал» по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, утром 23 мая 2018 года при производстве работ повышенной опасности по ревизии задвижки на напорном коллекторе, расположенном в колодце по улице Аустрина в городе Пензе, электрогазосварщику, 1985 года рождения, были причинены ожоги лица, шеи, правой кисти и нижних конечностей, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Происшествие стало возможным ввиду несоблюдения техники безопасности при производстве данного вида работ лицом, ответственным за охрану труда.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1252068>